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 Портпаролка руског министарства спољних послова Марија Захарова реаговала је на
изјаву америчког сенатора Линдзи Грејема да је&#160;"смрт Руса" "најуспешније
трошење америчког новца" у склопу помоћи Украјини , подсетивши га да је једна
од америчких "инвестиција" довела до Другог светског рата и Холокауста. 

  

"Министар економије нацистичке Немачке Хјалмар Шахт је током Нирнбершког процеса
изјавио да је и Трећи рајх био спонзорисан из иностранства и именовао две највеће
америчке корпорације: 'Форд' и 'Џенерал моторс'. С њим је склопљен прећутни договор –
слобода у замену за ћутање. Упркос протестима совјетских представника, ослобођен је
и доживео је 93 године", написала је Захарова на Телеграму.

  

Она је навела и да је оличење америчког сна, легендарни Хенри Форд био носилац
Великог крста Ордена за заслуге немачког орла, чије фабрике у Немачкој нису само
производиле до 70.000 камиона годишње за потребе Вермахта, већ су за то и користиле
и рад затвореника, укључујући и оне из Аушвица.

  

"Немачка икона аутомобилске индустрије, 'Опел', припадала је 'Џенерал Моторсу'.
Истраживач Бредфорд Снел каже да је улога корпорације 'Џенерал моторс' била
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далеко важнија за нацистичку ратну машину од швајцарских банака. Швајцарска је била
само складиште украденог новца, док је 'Џенерал Моторс' био саставни део немачке
ратне машинерије", казала је.

    

Захарова је истакла да је Трећи Рајх могао да изврши инвазију на Пољску и Русију
(СССР) без помоћи Швајцарске, али да то не би могли да ураде без помоћи "Џенерал
Моторса".

  

"Сенатор Грејем има с чим да прави поређења. Једна њихова инвестиција довела је до
Другог светског рата и холокауста. Сада се милијарде америчких долара сливају у
незасито грло неонацистичког режима у Кијеву. С тим у вези, желим да подсетим
сенаторе и све америчке кориснике како се завршила претходна авантура", закључила је
Захарова.
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